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Hodnocení bakalářské práce Jána Nesnadného na téma Analýza 

hospodárenia poisťovne Allianz a.s. 

 

 V předložené bakalářské práci si autor vytkl cíl povést finanční 

analýzu třetí největší pojišťovny podle podílu na českém trhu – 

pojišťovny Allianz na základě statistických dat z let 2012 až 2018 a jím 

analýzou zjištěné hodnoty vybraných ukazatelů finanční analýzy pak 

komparoval a výsledky čtvrté pojišťovny podle podílu na českém trhu 

– Pojišťovny ČSOB. 

Autor k tématu přistoupil tak, že svou práci rozdělil na tři části, 

v první části popsal obecné principy finanční analýzy pro běžné 

podniky a v druhé části doplnil své vývody o specifické ukazatele 

finanční analýzy, které považuje za typické pro pojišťovnu, zmiňuje i 

významnou skutečnost snížené funkčnosti obecného modelu plynoucí 

z faktu, že pojišťovna je finanční institucí, hospodařící v rozhodující 

míře s cizími zdroji (pojistně-technickými rezervami), což činí 

problematickou např. prováděnou analýzu zadluženosti.  

S tímto problémem úzce souvisí i aktuální situace na národním 

trhu, kdy byla v závěru roku zákonodárci schválena úprava daňové 

odpočítatelnosti rezerv životního pojištění, namísto účetních hledisek 

bude napříště potřebná velikost rezervy posuzována podle 

regulatorního modelu Solvency II. O subtilnosti tohoto problému 

možno podiskutovat při příležitosti obhajoby předložené práce. 

V třetí kapitole autor provedl zmíněnou komparaci, obě 

pojišťovny vykazují známky dobrého finančního zdraví. Určité kolísání 

výsledků Allianz pojišťovny ve sledovaném období měly dopady i na 

opakované změny ve vedení pojišťovny. 

Jako celek diplomant uložené téma zvládl a prokázal schopnost 

samostatně pracovat. Po formální ani stylistické stránce nemám k práci 

výhrad, materiál použitý k práci byl dobře utříděn a použit.  

 Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji známkou 

velmi dobře. 

V Praze dne 1. ledna 2020 

                                                              Prof. Ing. Jaroslav Daňhel, CSc. 


